En una caja hay el doble de caramelos de menta que de fruta.
Si en total hay 48 caramelos,

cCuantos hay de cada sabor?
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:Qué parte de la matematica
nos permite resolver el problema?

¢Puedes averiguarlo?

El desafio:

iDemostrarlo Matematicamente
la cantidad de caramelos de menta
y de fruta que hay en la bolsa!




:Qué numeros permiten
que se cumpla la condicion?



:Ya lo averiguaste?
cExplica como lo hiciste?



Ca ramelos (Dibujemos los 48 caramelos)

Caja

Caramelos Menta Caramelos Fruta

R &0 & R &0 &
S0 S0 SO0 R S0 &
O S0 & A R0 &
A &0 &0 AR E0 &0
AR &0 &3 SR S0 &
0 S0 SO0 SR S0 &
R S0 & L0 S0 &
SR S0 & R SR o

24 de cada sabor




Ca ramelos (Dibujemos los 48 caramelos)

Pero, como los de Menta son el doble
que los caramelos de Fruta
:Qué debo hacer?



Como los de menta son el doble que los de fruta,
paso 8 caramelos de un lado a otro
para cumplir con la condicion

Caramelos Menta Caramelos Fruta

L0 S0 800
L0 S0 &0
USSR =E
S0 S0 800
S0 S0 800
S0 S0 &0
AR S &S
S0 S0 &0

-----------------------------

~
..........................




Como los de menta son el doble que los de fruta,
paso 8 caramelos de un lado a otro para cumplir con la condicion

Caramelos Menta

..........

[y
‘~

---------------

S0 S0 &0

SR S0 &0
S0 S0 &0

0 S0 &
DCK}DQQDQEJ

24 + 8 = 32 (Agrego?)

Caramelos Fruta

24-8=16

(Quito 8)




caja

Caramelos Menta

.............................................
1

-------------------
----------------------------

S S0 &0
S0 S0 SO

O &0 SO
’DC}QDQQWEJ

32 de Menta

Caramelos Fruta

0 0 &9
R &0 &
S0 S0 SO
S0 S0 &0

16 de Menta




Caramelos (Hagamos un dibuijito)

Caja

? + 7 |48

Caramelos Menta Caramelos Fruta

Condicion:
Los caramelos de menta son el doble que los caramelos de fruta




Caramelos (Matematicamente)

Caja
32 + 16 -48
Caramelos Menta Caramelos Fruta
Condicion:

Los caramelos de menta son el doble que los caramelos de fruta




Algebraicamente

Menta = 2 X
Fruta= X

Menta Fruta Total
~_— N — @

2- X+ X=4
2X + X=48
3- X=48
3-x=48
X- 48
3
x= 16

Menta Fruta Total
N—

Reemplazando: 2.16 +\1/6 =\28

32+16-48



Caramelos (Hagamos un dibuijito)

Caja
32 + 16 -48
Caramelos Menta Caramelos Fruta
Condicion:

Los caramelos de menta son el doble que los caramelos de fruta

o« Caramelos de Menta son 32y caramelos de Fruta son 16



¢Hay otra forma de averiguarlo?



Una nina le da 6 caramelos a cada uno
de sus 5 amigos y le sobran 2.

cCuantos caramelos tenia?




Entre tres ninos se comen 17 caramelos.
Andrés se come mas caramelos que cualquiera
de los otros dos ninos.

:Cual es el minimo numero de caramelos
que se puede haber comido Andrés?




Las 17 golosinas las repartimos entre 3 ninos




Cada nino recibe 5 golosinas y sobran 2

Andrés



Pero Andrés comio mads que los otros dos

Andrés



ds que los otros dos

[ Y 4

rés comio m

Pero And




4 caramelos + 9 caramelos + 4 caramelos = 17 caramelos

. V4 [ I 4
e ¢ Andrés comio 2 caramelos
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